

## Отпор клеветникам дают Питер Устинов и Марина Влади

Я поистине удивлен размахом состоявшегося в Москве международного форума «За безъядерный мир, за выживание человечества», участником которого был, заявил известный английский писатель, режиссер и актер Питер Устинов. Меня поразили число участников, разнообразие стран, мнений, которые были представлены, сказал он в интервью, опубликованном в газете «Юманите». «Я не понимаю, почему НАТО отвергает предложения Советского Союза о разоружении,— отметил британский деятель культуры.— То, что происходит сейчас, слишком важно, чтобы к



этому подходить легкомысленно. Я не был коммунистом перед поездкой в Москву и не вернулся оттуда коммунистом. Но в любом случае я живу на той же планете, что и Генеральный секретарь ЦК КПСС М. С. Горбачев и другие руководители, разделяющие его взгляды, и я чувствую облегчение от того, что он выдвинул всем известные инициативы».

Форум, состоявшийся в Москве, встречен во Франции с огромным интересом. Не случайно влиятельные круги, в том числе в буржуазных средствах массовой информации, стремятся принизить его значение. А государственный секретарь при премьер-министре по правам человека Клод Малюре в интервью радиостанции РТЛ даже заявил о своем... «возмущении» позитивным откликом, который вызвал Московский

форум.

С негодованием отвергла попытки обвинить участников форума в «подыгрывании Москве» известная французская актриса Марина Влади. По возвращении из советской столицы в интервью радиопрограмме «Европа-1» она отменила попытки радиожурналиста обвинить ее в «недальновидности», в том, что, поехав на форум, она стала «заложником советской политики», ее «соучастником» и т. п. Как можно позволять себе оскорблять сотни авторитетных людей разных убеждений, приехавших со всего мира на форум, считать их глупцами?

В Советском Союзе во всех сферах происходят огромные перемены, на них надо смотреть непредвзято. Лучше поехать в Москву, взглянуть на все своими глазами, чем сидеть в Париже и, ничего не замечая, брюзжать, отметила М. Влади. Пусть меня лучше считают не далекой, пусть заявляют, что я поддерживаю советскую политику, чем мои дети погибнут в мировой войне.

**Н. ЕРМАКОВ,**  
корр. ТАСС — специально  
для «Советской культуры».  
ПАРИЖ.